
平成２８年 ２月号
後期学校関係者評価の結果

日 曜 ３月行事等
２月９日(火)に学校評議員会を開催しました。５名の学校評議員さんに参加いただ

１ 火 全校朝会・登校指導・入試事前指導（⑥） き、様々なご意見をいただきました。下記のグラフは評議員さんによる評価をまとめ
たものです。

２ 水 県公立高校入試 ･ 後期期末１/２年(５教科) どの項目についても｢ほぼ良くやっている｣との評価をいただきました。
今年度は、小・中・保護者・地域が一体となった防災教育に取り組みました。生徒

３ 木 面接･実技 たちが様々な所で、地域に貢献しているとの嬉しいご意見もいただきました。
一方、現実的な災害訓練(災害時に何ができるか、等）も必要ではないかとのご意

４ 金 見もいただきました。来年度の取組に生かしていきたいと思います。引き続きご支援、
ご協力を宜しくお願いいたします。

５ 土 資源回収③

６ 日

７ 月

８ 火 3送会

９ 水 生徒会の日

10 木 県公立発表日

11 金 安全点検

12 土

13 日

14 月 卒業式予行

15 火 学年朝会・3年修了式 各学年の取組より

16 水 卒業式 各学年様々な取組を実施しています。
７・８組は、アート展に作品を出品しました。書写、表示板等素晴らしい作品が展

17 木 全校朝会・授業参観・懇談会 示されました。見に来られた先生方から「三尻中の作品すごいですね」と褒めていた
だきました。とても誇りに思い、つい胸を張りたくなりました。

18 金 ３年生は、技術家庭科の授業の中で「幼稚園訪問」を実施しました。隣接する三尻
幼稚園にお邪魔し、生徒自らの手作りのおもちゃ等で仲良く交流を図りました。目前

19 土 に受検を控え、ピリピリとした雰囲気も訪問により気持ちも安らぐことができました。
２年生は、「進路学習会」で高校の先生方をお迎えし、これからの進路について学習

20 日 をしました。生徒、保護者の皆様が真剣に話を聞いてくれたことに、某高等学校の教
頭先生が、帰り際「こんなに素晴らしい態度で聴いてくれて感謝します。」「本当に素

21 月 春分の日 晴らしい学校ですね。」とお褒めの言葉を残し帰っていかれました。さすが２年生、来
年を見通しての行動ができてきています。引き続き頑張りましょう。

22 火 期末短縮 １年生は、百人一首大会で大興奮です。どの会場でも真剣にそして和やかなムード
で大会も終了しました。中には一人で１０１枚も獲得した生徒もいました。

23 水 期末短縮

24 木 小学校卒業式・短縮・大掃除・ﾜｯｸｽ ｢アート展｣･･
力作がずらり素晴

25 金 1・2年修了式 らしい作品展にな
りました。

26 土

27 日 学年末休業日(～４／７まで)

28 月 新入生部活動見学 ｢幼稚園訪問｣・・遊んであげているのか、遊ばれているの
か？いずれにしても楽しかったですね。

29 火
｢進路説明会｣･･ ｢百人一首

30 水 情報を収集しよう 大会｣･･
と真剣です。新し みんな真剣

31 木 退職者感謝状贈呈式 い入試制度に早 に取組まし
く対応しましょう。 た。

三 尻 中 学 校 だ よ り
学校教育目標 ・思いやりのある生徒 ・自ら学ぶ生徒 ・進んできたえる生徒

今年度のスローガン「 自主 ･ 自律 」
自主・・他からの干渉や保護を受けず、独立して事を行うこと。
自律・・他からの支配や助力を受けず、自分の行動を自分の立てた規律に従って正しく規制すること。
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１ 学校は、学校教育目標に沿った生徒を育成していると思いますか。

２ 学校は、生徒の個々の能力を伸長を図る取組を推進していると思いますか。

３ 教員は、質の高い授業を展開していると思いますか。

４ 教員は、計画的に宿題を課していると思いますか。

５ 教員は、生徒の学力を伸ばす努力をしてると思いますか。

６ 学校は、学校行事や生徒会行事を充実せようと努力していると思いますか。

７ 部活動の活動は盛んだと思いますか。

８ 学校は人権教育を積極的に推進していると思いますか。

９ 朝ごはんをしっかり食べさせ指導を適切に行っていると思いますか。

1０ 積極的な生徒指導を実践していると思いますか。

1１ 体育の授業は、充実していると思いますか。

12 学校は、保護者と共に｢4つの実践・3減運動｣を実践していると思いますか。

13 学校は、地域の教育力を積極的に導入していると思いますか。

14 学校だよりは、毎月発行されていますか。
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■十分に達成 ■達成 ■あと一歩 ■努力を要する


